
ΑΡΧΗ  ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ  ΚΥΠΡΟΥ 

 

(ΥΠΟΘΕΣΗ ΑΡ.40/2013 (19)) 

 

ΑΥΤΕΠΑΓΓΕΛΤΗ ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ ΠΙΘΑΝΩΝ ΠΑΡΑΒΑΣΕΩΝ ΑΠΟ ΤΟΝ 

ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΟ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ «PLUS TV»   

 

Ημερομηνία Απόφασης: 26 Ιουνίου, 2013 

  

Ενώπιον: κ.κ. Ανδρέα Πετρίδη, Εκτελεστικού Προέδρου, Ανδρέα Κωνσταντινίδη, Τίτου 

Κολώτα, Χρυσαυγής Αργυρού και Σπυρούλας Χριστοδούλου, Μελών. 

 

Ο κ. Αρτέμης Αρτεμίου, Αντιπρόεδρος, και η κ. Μαίρη Κουτσελίνη, Μέλος, 

ειδοποιήθηκαν κανονικά για τη συνεδρία αλλά δεν παρευρέθηκαν λόγω επαγγελματικής 

υποχρέωσης. 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ 

 

Στην παρούσα υπόθεση η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου εξετάζει αυτεπάγγελτα την από 

μέρους του οργανισμού πιθανή παράβαση του άρθρου 33(8) του περί Ραδιοφωνικών και 

Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

 

Το πιο πάνω άρθρο αναφέρει: 
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33(8) Η μετάδοση τηλεδιαγωνισμών και συνδεδεμένων με αυτούς προγραμμάτων των 

οποίων το αποτέλεσμα εξαρτάται από την τύχη επιτρέπεται μόνο μεταξύ των ωρών 

22.00 και 05.00: 

 

Νοείται ότι, από τις διατάξεις του παρόντος εδαφίου εξαιρούνται οι τηλεψηφοφορίες 

και η αποστολή ηλεκτρονικών μηνυμάτων γενικά και ιδιαίτερα για σκοπούς 

συμμετοχής σε πρόγραμμα. 

 

Ύστερα από σχετική απόφαση, η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου, με επιστολή της 

ημερομηνίας 31.5.2013, έθεσε ενώπιον του οργανισμού τη διερευνώμενη παράβαση.  

 

Στην εν λόγω επιστολή αναφέρονται, μεταξύ άλλων, και τα πιο κάτω: 

 

Εάν επιθυμείτε να υποβάλετε οποιεσδήποτε εξηγήσεις και / ή παραστάσεις και / ή τις θέσεις 

σας αναφορικά με την ως άνω πιθανή παράβαση, καλείσθε όπως τις υποβάλετε 

υποχρεωτικά γραπτώς στην Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου, το αργότερο εντός σαράντα 

πέντε (45) ημερών, από τη λήψη της παρούσας επιστολής. 

 

Σε περίπτωση που επιθυμείτε να επιθεωρήσετε, προς τον πιο πάνω σκοπό, το διοικητικό 

φάκελο της  υπόθεσης, παρακαλείστε όπως ενημερώσετε άμεσα την Αρχή και εν πάση 

περιπτώσει, εντός επτά (7) ημερών από την ημερομηνία λήψης της παρούσας επιστολής, για 

να καθοριστεί η ημερομηνία και η ώρα της επιθεώρησης.  

 

Εάν η Αρχή δεν λάβει οποιαδήποτε απάντηση μέσα στην καθορισμένη προθεσμία, 

δύναται να προχωρήσει στη λήψη απόφασης χωρίς την απάντησή σας. 

 

Η διερευνώμενη παράβαση, η οποία τέθηκε ενώπιον του οργανισμού, εκτίθεται στο πιο 

κάτω υποστοιχείο 1:  

 

1. Στις 6.5.2013, ο οργανισμός μετέδωσε τον τηλεδιαγωνισμό «ΚΟΥΙΖ FUN» 

μεταξύ των ωρών 17:15 – 19:55, σε ώρες δηλαδή που δεν επιτρέπεται η 
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μετάδοση τηλεδιαγωνισμών και συνδεδεμένων με αυτούς προγραμμάτων των 

οποίων το αποτέλεσμα εξαρτάται από την τύχη, κατά παράβαση του άρθρου 

33(8) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 

(όπως  αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

 

Συγκεκριμένα, στον υπό διερεύνηση τηλεδιαγωνισμό μεταδόθηκαν, μεταξύ άλλων, τα 

εξής: 

 

Σε αρκετά σημεία του εν λόγω τηλεδιαγωνισμού, μετρούσε αντίστροφα ο χρόνος. Στο 

χρονικό αυτό διάστημα, οι ενδιαφερόμενοι τηλεθεατές είχαν τη δυνατότητα να δηλώσουν 

συμμετοχή καλώντας στον αριθμό 900 33 990 ή / και αποστέλλοντας γραπτό μήνυμα στο 

7799. Με το τέλος της αντίστροφης μέτρησης, κληρωνόταν το άτομο που τελικά θα 

έβγαινε στον αέρα για να διαγωνιστεί και να διεκδικήσει το χρηματικό έπαθλο. Νικητής 

αναδεικνυόταν εκείνος / εκείνη που θα έδινε σωστή απάντηση στην αναζητούμενη λέξη. 

Η πρώτη σωστή απάντηση, ήταν η λέξη «ΠΑΣΤΑ». Η νικήτρια κέρδισε το χρηματικό 

ποσό των 300 ευρώ. Η δεύτερη σωστή απάντηση, ήταν η λέξη «ΙΣΛΑΝΔΙΑ» η οποία 

χάρισε στη νικήτρια 200 ευρώ. Κατά τη διάρκεια του εν λόγω τηλεδιαγωνισμού, δόθηκαν 

διάφορες βοήθειες όπως -για παράδειγμα- ένας πίνακας με γράμματα κάποια από τα οποία 

σχημάτιζαν τη σωστή λέξη, κάποια από τα γράμματα της λέξης κ.λπ.  

Επίσης, κατά τη διάρκεια αναζήτησης της κάθε λέξης: 

-το χρηματικό έπαθλο διαφοροποιήθηκε αρκετές φορές, 

-οι λανθασμένες απαντήσεις που δίνονταν περνούσαν στο κάτω μέρος της οθόνης.  

Η κάθε σωστή λέξη / απάντηση, υπήρχε μέσα σε ένα φάκελο που είχε στην κατοχή του ο 

παρουσιαστής του τηλεδιαγωνισμού. Μετά από κάθε σωστή απάντηση, ο φάκελος 

ανοιγόταν για να γίνει η επαλήθευση. 

 

Θέσεις προς την Αρχή υπεβλήθησαν από:  

 

- τον κ. Κυριάκο Κωνσταντίνου, Member of the Board of Directors – επιστολή 

ημερομηνίας 12.6.2013 (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α'),  



 

 

4 

 

- την κ. Άντρη Χατζηχαραλάμπους, Δικηγόρο (δια, Ανδρέα Μ. Σοφοκλέους & Σια 

Δ.Ε.Π.Ε.) – επιστολή ημερομηνίας 13.6.2013 (ΠΑΡΑΤΗΜΑ Β'). 

 

Σημειώνεται ότι, ο οργανισμός δεν εξέφρασε την επιθυμία να επιθεωρήσει το διοικητικό 

φάκελο της υπόθεσης.  

 

Έχουμε μελετήσει με μεγάλη προσοχή όλα τα ενώπιόν μας στοιχεία και περιστατικά, 

συμπεριλαμβανομένων και των πιο πάνω γραπτών θέσεων, και έχουμε παρακολουθήσει 

με ιδιαίτερη προσοχή τον εν λόγω τηλεδιαγωνισμό και κρίνουμε ότι: 

 

● Στις 6.5.2013, ο οργανισμός μετέδωσε τον τηλεδιαγωνισμό «ΚΟΥΙΖ FUN» μεταξύ 

των ωρών 17:15 – 19:55, σε ώρες δηλαδή που δεν επιτρέπεται η μετάδοση 

τηλεδιαγωνισμών και συνδεδεμένων με αυτούς προγραμμάτων των οποίων το 

αποτέλεσμα εξαρτάται από την τύχη, κατά παράβαση του άρθρου 33(8) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως αυτός 

τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

 

Σε ό, τι αφορά στις θέσεις (επιστολή ημερομηνίας 12.6.2013) ότι:  

 

Το σχετικό άρθρο αναφέρεται σε προγράμματα των οποίων το αποτέλεσμα εξαρτάται από 

την τύχη. Το «ΚΟΥΙΖ FUN» είναι πρόγραμμα κατά την διάρκεια του οποίου οι τηλεθεατές 

δηλώνουν συμμετοχή για να απαντήσουν συγκεκριμένες ερωτήσεις. Η απάντηση στην κάθε 

ερώτηση απαιτεί όπως οι συμμετέχοντες έχουν δεξιότητες, γνώσεις, παρατηρητικότητα αλλά 

και ταχύτητα και καμία σχέση ΔΕΝ ΕΧΕΙ με την τύχη   

 

η Αρχή αναφέρει τα εξής: όπως αναφέρεται πιο πάνω (συγκεκριμένα στη σελίδα 3 της 

παρούσας) «Σε αρκετά σημεία του εν λόγω τηλεδιαγωνισμού, μετρούσε αντίστροφα ο 

χρόνος. Στο χρονικό αυτό διάστημα, οι ενδιαφερόμενοι τηλεθεατές είχαν τη δυνατότητα 

να δηλώσουν συμμετοχή καλώντας στον αριθμό 900 33 990 ή / και αποστέλλοντας γραπτό 

μήνυμα στο 7799. Με το τέλος της αντίστροφης μέτρησης, κληρωνόταν το άτομο που 

τελικά θα έβγαινε στον αέρα για να διαγωνιστεί και να διεκδικήσει το χρηματικό έπαθλο». 
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Από τα προαναφερθέντα – τα οποία μεταδόθηκαν, μεταξύ άλλων, στον υπό αναφορά 

τηλεδιαγωνισμό - προκύπτει ότι η συμμετοχή -ή όχι- ενός ενδιαφερόμενου τηλεθεατή 

στον εν λόγω τηλεδιαγωνισμό εξαρτάται από την τύχη. Κατά συνέπεια το ίδιο ισχύει και 

για το αποτέλεσμα, αφού για να υπάρξει το αποτέλεσμα πρέπει να προηγηθεί η συμμετοχή 

του τηλεθεατή. 

 

Σε ό, τι αφορά στις θέσεις (επιστολή ημερομηνίας 12.6.2013) ότι:  

 

Η συμμετοχή στο πρόγραμμα «ΚΟΥΙΖ FUN» γίνεται είτε μέσω τηλεφωνικής κλήσης ή με 

αποστολή γραπτού μηνύματος σε συγκεκριμένους τηλεφωνικούς αριθμούς, μέθοδος η οποία 

συνάδει πλήρως με το σχετικό άρθρο αφού και η τηλεφωνική κλήση αποτελεί ηλεκτρονικό 

ηχητικό μήνυμα 

 

η Αρχή αναφέρει ότι υπάρχει σαφής διαφορά μεταξύ του τρόπου συμμετοχής και της 

επιλογής του αποτελέσματος ενός τηλεδιαγωνισμού. Στη συγκεκριμένη περίπτωση, όπως 

αναφέρθηκε και πιο πάνω, το αποτέλεσμα του εν λόγω τηλεδιαγωνισμού εξαρτάται από 

τον παράγοντα τύχη. Από τη στιγμή που συμβαίνει αυτό, τότε υπάρχει παράβαση του υπό 

αναφορά άρθρου του Νόμου.   

 

Σε ό, τι αφορά στις πιο κάτω αναφορές (επιστολή ημερομηνίας 12.6.2013):  

 

Στην καταγγελία αναφέρεται ότι στην εξέλιξη του παιχνιδιού: «Με αυτή την λογική και 

χωρίς να υπάρχουν οποιοιδήποτε κανόνες τα πόσα αυξομειώνονται κατά τη διάρκεια 

του προγράμματος. Επιπρόσθετα, από ένα σημείο και μετά, όλες οι λανθασμένες 

απαντήσεις περνούν στο κάτω μέρος της οθόνης» 

 

η Αρχή διευκρινίζει ότι στον Πίνακα Α' της παρούσας υπόθεσης, ημερομηνίας 29.5.2013, 

αναφέρεται απλώς ότι κατά τη διάρκεια αναζήτησης της κάθε λέξης «το χρηματικό 

έπαθλο διαφοροποιήθηκε αρκετές φορές» και ότι «οι λανθασμένες απαντήσεις που 

δίνονταν περνούσαν στο κάτω μέρος της οθόνης».  
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Σε ό, τι αφορά στις θέσεις (επιστολή ημερομηνίας 12.6.2013) ότι:  

 

Το πρόγραμμα ακολουθεί, τηρεί και πληροί όλους τους όρους και κανονισμούς του περί 

ρυθμίσεως ηλεκτρονικών επικοινωνιών και ταχυδρομικών υπηρεσιών νόμος του 2004 και 

του διατάγματος δυνάμει των άρθρων 20(ιβ), 69 και 70 και 152, αλλά και τους όρους, 

κανονισμούς και οδηγίες του περί Αθέμιτων Εμπορικών Πρακτικών των Επιχειρήσεων προς 

τους Καταναλωτές νόμος του 2007.Ν. 103(Ι) 2007 του Υπουργείου Εμπορίου, Βιομηχανίας 

και Τουρισμού. 

 

Συγκεκριμένα, καθ όλη τη διάρκεια μετάδοσης του προγράμματος εμφανίζεται στο κάτω 

μέρος της οθόνης σε ευκρινές σημείο τα πιο κάτω τα οποία αποτελούν και τα κυριότερα 

σημεία των όρων και κανονισμών του προγράμματος 

 

1) όλες οι τελικές χρεώσεις προς τους καταναλωτές (τηλεθεατές) 

συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ. Οι χρεώσεις διαχωρίζονται στις κλήσεις από την 

σταθερή τηλεφωνία, στις κλήσεις από την κινητή τηλεφωνία και στην αποστολή 

SMS. 

2) ιστοσελίδα όπου είναι αναρτημένοι οι αναλυτικοί και πλήρεις όροι και κανονισμοί 

του προγράμματος  

3) τηλεφωνικός αριθμός (δωρεάν κλήση) μέσω της οποία παρέχεται ζωντανή 

υπηρεσία για βοήθεια, απορίες, παράπονα, κλπ. 

(Σας παραθέτουμε και το γραφικό το οποίο εμφανίζεται στο κάτω μέρος της 

οθόνης κατά τη διάρκεια του προγράμματος) 

 

Όλα τα πιο πάνω είναι γραμμένα με «καθαρές» γραμματοσειρές πάνω σε σκούρα 

backgrounds με μεγάλα και ευδιάκριτα γράμματα έτσι ώστε να αποφεύγεται οποιαδήποτε 

παραπλάνηση των τηλεθεατών δίδοντας όλες τις απαραίτητες βασικές πληροφορίες με αληθή 

και τίμιο τρόπο χωρίς να δημιουργεί λανθασμένες εντυπώσεις κατά τρόπο άμεσο ή 

συμπερασματικό. 
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Επιπλέον των πιο πάνω και για να διασφαλιστεί στον μέγιστο βαθμό η ενημέρωση των 

τηλεθεατών για τον τρόπο που οι συμμετέχοντες προωθούνται στον «αέρα» ο κάθε 

τηλεθεατής που δηλώνει συμμετοχή μέσω τηλεφωνικής κλήσης ακούει το εξής μήνυμα:   

 

«Αγαπητέ φίλε η φίλη. 

 

Το τηλεφώνημα σας έχει καταγραφεί. Σας θυμίζουμε ότι ο τρόπος επιλογής των τηλεθεατών 

που βγαίνουν στον αέρα είναι κατόπιν κλήρωσης. 

 

Οι ολοκληρωμένοι όροι του διαγωνισμού βρίσκονται στην ιστοσελίδα 

www.goldentelemedia.com ή μπορείτε να τους ζητήσετε από τα γραφεία της Golden 

Telemedia. 

 

Για οποιαδήποτε απορία ή πληροφορία μπορείτε να καλείτε στο τηλέφωνο 80003008 

Δευτέρα με Παρασκευή μεταξύ των ωρών 09:00 με 18:00 

 

Σας ευχαριστούμε για το τηλεφώνημα σας.» 

 

Οι τηλεθεατές που δηλώνουν συμμετοχή μέσω αποστολής SMS, λαμβάνουν αμέσως στο 

κινητό τους το πιο κάτω μήνυμα: 

 

«ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΉ ΣΟΥ. ΣΕ ΘΥΜΙΖΟΥΜΕ ΟΤΙ Η ΕΠΙΛΟΓΗ 

ΤΗΛΕΘΕΑΤΩΝ ΓΙΝΕΤΑΙ ΜΕ ΚΛΗΡΩΣΗ. ΠΛΗΡΟΦ. ΤΗΛ:80003008, ΔΕΥΤΕΡΑ – 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 09:00 – 18:00»  

 

Επιπλέον των πιο πάνω ο παρουσιαστής του προγράμματος αναφέρει σε πολύ τακτά 

διαστήματα ότι η επιλογή των τηλεθεατών που «βγαίνουν στον αέρα» λαμβάνει μέρος 

κατόπιν κλήρωσης …      

 

Επίσης, καταληκτικά σημειώνουμε ότι το κόστος συμμετοχής έχει συνειδητά επιλεχθεί να 

βασίζεται στη βάση της ανά κλήσης ή ανά SMS και όχι στη βάση του ανά λεπτού έτσι ώστε 

http://www.goldentelemedia.com/
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να αποφευχθούν οποιεσδήποτε μακρές αναμονές οι οποίες θα χρέωναν τους τηλεθεατές με 

το λεπτό  

 

η Αρχή αναφέρει ότι η παρούσα υπόθεση αφορά στην ώρα μετάδοσης του υπό αναφορά 

τηλεδιαγωνισμού και συγκεκριμένα στη μετάδοσή του σε ώρες που δεν επιτρέπεται η 

μετάδοση τηλεδιαγωνισμών και συνδεδεμένων με αυτούς προγραμμάτων των οποίων το 

αποτέλεσμα εξαρτάται από την τύχη. Κατά συνέπεια, οι πιο πάνω θέσεις, δεν αφορούν 

στην παρούσα υπόθεση. 

 

Η Αρχή διευκρινίζει ότι, στον Πίνακα Α' της παρούσας υπόθεσης, ημερομηνίας 29.5.2013, 

δε συμπεριλαμβάνεται πουθενά αυτούσιο το παρακάτω απόσπασμα -το οποίο παρατίθεται 

στην επιστολή ημερομηνίας 12.6.2013-: «σε αρκετά σημεία του προγράμματος, ο 

παρουσιαστής καλεί τον κόσμο να τηλεφωνεί και να στέλλει μηνύματα με τα στοιχεία του 

ακόμα και χωρίς να την σωστή απάντηση, αναφέροντας ότι γίνεται επιλογή και 

συμμετέχει στον αέρα ένας από όσους τηλεφώνησαν ή έστειλαν μήνυμα». 

 

Τέλος, το αίτημα - το οποίο τίθεται στην επιστολή ημερομηνίας 13.6.2013 – περί 

συνεκδίκασης των υποθέσεων 25/13, 26/13, 38/13, 39/13 και 40/13 απορρίπτεται από την 

Αρχή. Η Αρχή αναφέρει ότι η κάθε υπόθεση εκδικάζεται ξεχωριστά αφού έχει 

διαφορετικά γεγονότα και ημερομηνία παράβασης.  

 

Ενόψει των ανωτέρω, η Αρχή κρίνει και αποφασίζει ότι υπάρχει παράβαση του άρθρου 

33(8) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

  

Η Αρχή, σύμφωνα με τις πρόνοιες του άρθρου 3(2)(ζ), έχει δώσει στον οργανισμό το 

δικαίωμα να τοποθετηθεί και μπορεί να προχωρήσει στην επιβολή της, κατά την κρίση 

της, επιβαλλόμενης κύρωσης. 
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Παρά ταύτα και υπό το φως των περιστάσεων της υποθέσεως, η Αρχή δίνει στον 

οργανισμό την ευκαιρία να τοποθετηθεί και μετά τη διαπίστωση της παράβασης για 

σκοπούς επιβολής κύρωσης. 

 

Η Αρχή καλεί τον οργανισμό, εάν επιθυμεί, όπως υποβάλει τις απόψεις του εγγράφως για 

σκοπούς επιβολής κύρωσης μέσα σε δεκατέσσερις (14) μέρες από τη λήψη της παρούσας. 

Σε περίπτωση που δε ληφθεί απάντηση μέσα στην πιο πάνω προθεσμία, η Αρχή θα 

προχωρήσει στην επιβολή κύρωσης. 

                                                                                                                   

 

 

                                (ΑΝΔΡΕΑΣ ΠΕΤΡΙΔΗΣ) 

                                                                                                   Εκτελεστικός Πρόεδρος       

                                                                                        Αρχής Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου 
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ΑΡΧΗ  ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ  ΚΥΠΡΟΥ 

 

(ΥΠΟΘΕΣΗ ΑΡ.40/2013 (19)) 

 

ΑΥΤΕΠΑΓΓΕΛΤΗ ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ ΠΙΘΑΝΩΝ ΠΑΡΑΒΑΣΕΩΝ ΑΠΟ ΤΟΝ 

ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΟ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ «PLUS TV» 

 

Ημερομηνία Απόφασης: 11 Σεπτεμβρίου, 2013 

  

Ενώπιον: κ.κ. Ανδρέα Πετρίδη, Εκτελεστικού Προέδρου, Αρτέμη Αρτεμίου, 

Αντιπροέδρου, Μαίρης Κουτσελίνη, Ανδρέα Κωνσταντινίδη, Τίτου Κολώτα, Χρυσαυγής 

Αργυρού και Σπυρούλας Χριστοδούλου, Μελών. 

  

ΑΠΟΦΑΣΗ 

      

Στις 26 Ιουνίου 2013, η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου αποφάσισε ότι στην παρούσα 

υπόθεση υπάρχει παράβαση του άρθρου 33(8) των περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών 

Οργανισμών Νόμων του 1998 μέχρι 2013.  

 

Το πιο πάνω άρθρο αναφέρει: 

 

33(8) Η μετάδοση τηλεδιαγωνισμών και συνδεδεμένων με αυτούς προγραμμάτων των 

οποίων το αποτέλεσμα εξαρτάται από την τύχη επιτρέπεται μόνο μεταξύ των ωρών 

22.00 και 05.00: 

 

Νοείται ότι, από τις διατάξεις του παρόντος εδαφίου εξαιρούνται οι τηλεψηφοφορίες 

και η αποστολή ηλεκτρονικών μηνυμάτων γενικά και ιδιαίτερα για σκοπούς 

συμμετοχής σε πρόγραμμα. 
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Η Αρχή, σύμφωνα με τις πρόνοιες του άρθρου 3(2)(ζ), είχε δώσει στον οργανισμό το 

δικαίωμα να τοποθετηθεί και μπορούσε να προχωρήσει στην επιβολή της, κατά την κρίση 

της, επιβαλλόμενης κύρωσης. 

 

Παρά ταύτα και υπό το φως των περιστάσεων της υποθέσεως, η Αρχή έδωσε στον 

οργανισμό την ευκαιρία να τοποθετηθεί και μετά τη διαπίστωση της παράβασης για 

σκοπούς επιβολής κύρωσης. 

 

Η Αρχή με επιστολή της ημερομηνίας 23.7.2013, κάλεσε τον οργανισμό, εάν επιθυμεί, 

όπως υποβάλει τις απόψεις του εγγράφως για σκοπούς επιβολής κύρωσης μέσα σε 

δεκατέσσερις (14) μέρες από τη λήψη της επιστολής. Τονίστηκε επίσης ότι σε περίπτωση 

που δε ληφθεί οποιαδήποτε απάντηση μέσα στην πιο πάνω προθεσμία, η Αρχή 

Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου θα προχωρήσει στην επιβολή κύρωσης. 

 

Ο οργανισμός δεν υπέβαλε τις απόψεις του εγγράφως για σκοπούς επιβολής κύρωσης.  

 

Η Αρχή θεωρεί ότι η Νομοθεσία για τις ώρες μετάδοσης των τηλεδιαγωνισμών και των 

συνδεδεμένων με αυτούς προγραμμάτων των οποίων το αποτέλεσμα εξαρτάται από την 

τύχη είναι ξεκάθαρη. Στην παρούσα υπόθεση, το αποτέλεσμα του εν λόγω 

τηλεδιαγωνισμού εξαρτάται από τον παράγοντα τύχη και από τη στιγμή που συμβαίνει 

αυτό, τότε υπάρχει παράβαση του υπό αναφορά άρθρου των Νόμων.     

 

Εν όψει των ανωτέρω η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου, αφού έλαβε σοβαρά υπόψη της 

όλα τα ενώπιον της στοιχεία, αποφασίζει να επιβάλει στον οργανισμό –για την παράβαση 

που έγινε στις 6.5.2013- την κύρωση της Προειδοποίησης. Στην απόφασή της αυτή, 

έλαβε υπόψη της το γεγονός ότι ο οργανισμός αυτορυθμίστηκε και προχώρησε σε αλλαγή 

της ώρας μετάδοσης του εν λόγω τηλεδιαγωνισμού. 
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Η Αρχή εφιστά την προσοχή του οργανισμού στη σοβαρότητα της παράβασης και στο ότι 

δε θα επιδείξει την ίδια επιείκεια σε περίπτωση που ο οργανισμός υποπέσει ξανά σε αυτή 

ή σε παρόμοιας φύσεως παράβαση. 

    

 

 

 

                                                                                                 

                                (ΑΝΔΡΕΑΣ ΠΕΤΡΙΔΗΣ) 

                                                                                                   Εκτελεστικός Πρόεδρος       

                                                                                        Αρχής Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου 

 


